

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юрий

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.09.2010 23:42:00

формирования заключения врача: 21.09.2010 23:41:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/184428/answer/184429>



Заключение врача

1. Нет, не стоит.
2. Это связано с особенностью Вашей реактивности на заболевание.

В любом случае, прежде чем принимать препараты, Вам следует выполнить обследование (четырёхстаканную пробу (микроскопия + посев), мазок на половые инфекции, выполнить трансректальное ультразвуковое исследование простаты. Дальнейшие действия исходя из результатов этих анализов.